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- 2 - 

 

  



- 3 - 

 

（午前 ８時５８分 開会） 

大泉理事 これより議会運営委員会理事会を開会いたします。 

 

 《定例会の追加提案事項について》 

大泉理事 初めに、定例会の追加提案事項について、事務局から説明をお願いいたします。 

議会事務局次長 それでは、資料１を御覧ください。区長から令和３年度補正予算１件が

提出される予定です。この後開催の議会運営委員会で理事者から説明がある予定です。 

大泉理事 ただいまの説明について、何かございますか。 

      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

大泉理事 それでは、この件については、この後開催の議会運営委員会で理事者から説明

があります。 

 

 《定例会の日程について》 

大泉理事 次に、定例会の日程について、事務局から説明をお願いします。 

議会事務局次長 資料２を御覧ください。区長提出の追加議案に係る日程を追加いたしま

す。追加日程は網かけの部分です。 

 この後、午前９時30分から議会運営委員会を開催、その後、当初日程である本会議を

午前10時から開会し、議案上程、委員会付託となります。 

 以上、日程の追加を提案させていただきます。 

大泉理事 ただいまの説明について、何かございますか。 

      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

大泉理事 それでは、この件については、この後開催の議会運営委員会に諮ることといた

します。 

 

 《議員提出議案について》 

  議員提出議案第２号 東京外かく環状道路（関越～東名）事業に関する意見書 

  議員提出議案第３号 東京外かく環状道路（関越～東名）事業に関する要請書 

大泉理事 次に、議員提出議案についてです。 

 それでは、東京外かく環状道路（関越～東名）事業に関する意見書及び要請書につい

て会派の意見をお伺いしたいと思いますが、提出に異論のある会派はございましたでし

ょうか。ないですかね。 

岩田理事 異論では全くないです。異論ではないので、このままで大丈夫なんですけれど
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も、一応、検討してほしいということではなくて、会派の中で出た意見の報告というか、

共有だけで、本文の下から５行目のところに「これまでも、」と続く段落のところがあ

ると思うんですけれども、これの次が「区からは」となっているところを、うちでは

「区議会からは」のほうがいいんじゃないかとか、「区からは」というのを取って、

「これまでも再三にわたり」とかのほうが議会から出すならいいんじゃないかという意

見があったということだけ。ただ、それ以上に大事なのは、タイミングを合わせて意見

書なり要請書を出すことだと思うので、どうこうしてほしいということではなくて、そ

ういう意見があったということだけちょっと報告をさせていただければと思って、発言

いたしました。 

大泉理事 今、タイミングとしてはどうでしょう、事務局は。もうある程度準備が進んで

いるということであれば、御意見は確かにいただいて、内容としては、主張の部分はそ

れほどというか、これでも理解ができるかなという範囲であれば、このとおりで進めさ

せていただければというふうに思っておりますけれども。 

 それでは、皆さんも含めて、この内容で議員提出議案として提出したいと思いますけ

れども、よろしいでしょうか。 

      〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

大泉理事 ありがとうございます。 

 なお、この件は国土交通大臣には意見書という形で提出をし、東日本高速道路株式会

社また中日本高速道路株式会社代表取締役社長には要請書として提出という、２件に分

ける必要がありますので、それぞれに提出することといたします。 

 提案者は議会運営委員会委員全員ということでよろしいでしょうか。 

      〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

大泉理事 それでは、この件は国土交通大臣宛てには議員提出議案第２号、東日本高速道

路株式会社また中日本高速道路株式会社代表取締役社長宛てには議員提出議案第３号と

して、第１回区議会定例会に提出することとし、この後開催の議会運営委員会でも説明

をいたします。 

 なお、本会議での提案説明は私が行うということでよろしいでしょうか。 

      〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

大泉理事 はい、分かりました。 

 また、この議案の付託先は、付託省略としてはいかがかと思いますが、いかがでしょ

うか。 

      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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大泉理事 それでは、付託先はこの後開催の議会運営委員会でも確認をいたしたいと思い

ます。 

 日程は以上となりますが、ほかに何かございますか。 

      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

大泉理事 なければ、議会運営委員会理事会を閉会いたします。 

（午前 ９時０２分 閉会） 

 

 


